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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DER FINANZEN
Postfach 100 948 | 01076 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Franziska Schubert (BUNDNIS 90/DIE
GRUNEN)

Drs.-Nr.: 6/14530

Thema: Bestand der Riicklagen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Welche Riicklagen fiihrt der Freistaat und wie viel Geld lag da
zum 31. Dezember 2017 und zum 30. Juni 20187? (Bitte je Riick-

lage auffiihren)

Die Angaben zu den allgemeinen und zweckgebundenen kameralen, haus-
haltsmaRig gebildeten Riucklagen des Freistaates Sachsen kénnen der An-

lage 1 enthommen werden.

Frage 2: Welche Riicklagen wurden bei den Staatsbetrieben des Frei-
staates gebildet und wie viel Geld lag da zum 31. Dezember
2017 und zum 30. Juni 2018? (Bitte je Staatsbetrieb und Riick-

lage auffiihren)

Freistaat

SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen

(bitte bei Antwort angeben)
L/K/21-H 1322/184/181-
2018/43734

Dresdet September 2018

ar

Zertifikat seit 2013
audit berufundfamilie

Hausanschrift:

Siéchsisches Staatsministerium
der Finanzen

Carolaplatz 1

01097 Dresden

Telefon +49 351 564 4000
Telefax +49 351 564 4009

minister@smf.sachsen.de™
www.smf.sachsen.de

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den
Stralenbahnlinien 3, 7, 8
Haltestelle Carolaplatz

Fur Besucher mit Behinderungen
befinden sich Parkplétze im
Innenhof. Bitte beim Pfértner-
dienst melden.

*Kein Zugang fur verschlusselte
elektronische Dokumente. Zugang fur
qualifiziert elektronisch signierte
Dokumente nur unter den auf
www.smf.sachsen.de/eSignatur.html
vermerkten Voraussetzungen



STAATSMINISTERTUM
DER FINANZEN

Frage 3: Bei welchen NSM-Einrichtungen wurden welche Riicklagen gebildet und
wie viel Geld lag da zum 31. Dezember 2017 und zum 30. Juni 20187 (Bit-
te je Einrichtung und Riicklage auffiihren)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 2 und 3:

Die Angaben zu den Ricklagen der Staatsbetriebe des Freistaates Sachsen kénnen

der Anlage 2 entnommen werden. Uber die Angaben in Anlage 2 hinaus wird bzgl. der

weiteren NSM-Einrichtung JVA Waldheim auf die Anlage 3 verwiesen.

Mit freundlichen Grufien
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Drs. 6/14530 Anlage 3

Ubersicht iiber den Bestand an Riicklagen
(Betrage in EUR)

Endbestand 2017
Bestand

31.12.2017 einschl. 30.06.2018
Auslaufperiode

Bezeichnung der Riicklage

weitere NSM-Einrichtungen

Gewinnrucklage der JVA Waldheim 1.322.596,30 1.322.596,30 1.322.596,30
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